Самоанализ проблемно-диалогического урока в ОС «Школа 2100»

Учитель: Борисова Светлана Викторовна

Класс: 2 Предмет: математика

Тема урока: «Умножение числа 2».

Цели урока:

1.  Составить таблицу умножения числа 2 и на 2

2. Развивать умение решать текстовые задачи.

3. Проводить пропедевтическую работу с понятием деление (на равные части и по содержанию).

Данный урок является 6 по теме «Умножение и деление чисел» и 1 по теме «Умножение числа 2», следующий урок - это урок повторения и закрепления.
	Этапы урока
	Основные вопросы анализа
	Общеучебные умения демонстрируемые или развиваемые:

-организационные

-интеллектуальные

-оценочные

-коммуникативные

	Постановка проблемы урока
	1. На уроке была создана проблемная ситуация с помощью подводящего к открытию диалога я актуализировала полученные знания и подготовила к «открытию» нового знания.

2. Учебная проблема: 

Сможем ли мы, используя полученную закономерность сравнивать значения двух выражений без вычислений?

3. Проблему сформулировали ученики совместно с учителем.

4. Проблема была зафиксирована на доске.
	Интеллектуальные умения (сравнивать и группировать факты, устанавливать закономерность, делать выводы на основе обобщения знаний), коммуникативные (понимать точку зрения другого), организационные (самостоятельно определяли цель деятельности)

	Решение проблемы
	5. Учащимися выдвигались версии сравнения двух выражений без вычислений.
	Интеллектуальные (осознавали необходимость нового знания) и коммуникативные умения (умение слушать другого)

	
	6. Провела актуализацию имеющихся знаний по пунктам, что мы уже знаем по этой проблеме
	Интеллектуальные умения (ориентировались в системе знаний)

	
	7. План решения проблемы осуществлялся в форме диалога учителя с классом.
	Организационные умения (составлять план действий, действовать по плану), коммуникативные (умение слушать другого при чтении плана действий, понимать и принимать точку зрения другого)

	
	8. Прослушали шаги решения проблемы, некоторые были зафиксированы на доске в виде таблицы.
	Организационные умения (осуществляли действия по реализации плана, результат деятельности соотносили с целью и оценивали его), интеллектуальные (добывать новые знания), коммуникативные.

	
	9. Поиск решения проблемы осуществлял-ся с помощью диалога учителя с классом, работы с таблицей
	

	
	10. Осуществлялось оценивание действий учеников учителем и самооценивание с отметками.
	Оценочные умения (объяснять свои оценки отдельных поступков, явлений), коммуникативные (критично относились к своему мнению, понимали позицию другого), организационные (определяли степень успешности выполнения своей работы и работы других из имеющихся критериев)

	Итог урока
	11. Возвращались к проблеме, повторяя «как мы её решили»: с помощью учебника, имеющихся знаний.

12. Решение формулировали ученики
	Интеллектуальные умения (анализировали, обобщали факты и явления)




